Συχνότητα εμφάνισης

	 AUTONUM  \s ) 
	Σε ένα επιτραπέζιο παιχνίδι, ρίχτηκε ένα ζάρι συνολικά 250 φορές. Να γράψετε αλγόριθμο που να διαβάζει το αποτέλεσμα κάθε ρίψης και να υπολογίζει και εμφανίζει την  συχνότητα εμφάνισης κάθε αριθμού, ποια ζαριά εμφανίστηκε περισσότερες φορές και ποια λιγότερες;

	 AUTONUM  \s ) 
	Σε ένα επιτραπέζιο παιχνίδι, ρίχτηκε ένα ζάρι συνολικά 250 φορές. Να γράψετε αλγόριθμο που να διαβάζει το αποτέλεσμα κάθε ρίψης και να το αποθηκεύει σε πίνακα Ζ[250]. Στη συνέχεια να υπολογίζει και εμφανίζει την  συχνότητα εμφάνισης κάθε αριθμού, ποια ζαριά εμφανίστηκε περισσότερες φορές και ποια λιγότερες;

	 AUTONUM  \s ) 
	Σε ένα μαθητικό διαγωνισμό έλαβαν μέρος 750 διαγωνιζόμενοι. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος να διαβάζει και αποθηκεύει σε πίνακα τους βαθμούς των μαθητών (οι βαθμοί είναι από 1 έως 20) κάνοντας έλεγχο εγκυρότητας των δεδομένων. Στη συνέχεια να εμφανίζει τη συχνότητα εμφάνισης καθενός βαθμού, καθώς και τον (ή τους) βαθμούς με τη μέγιστη συχνότητα. Ο αλγόριθμος να εμφανίσει ακόμα τη διάμεσο των βαθμών.

	 AUTONUM  \s ) 
	Ένα τηλεοπτικό παιχνίδι, στο οποίο συμμετέχουν 80 παίκτες, παίζεται ως εξής: Κάθε παίκτης πληκτρολογεί ένα τυχαίο γράμμα στον υπολογιστή του παιχνιδιού, το οποίο γνωρίζει μόνο ο ίδιος. Νικητές βγαίνουν όλοι οι παίκτες οι οποίοι έχουν επιλέξει το γράμμα που πληκτρολογήθηκε συνολικά τις λιγότερες φορές. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος να δέχεται ως είσοδο το γράμμα που πληκτρολόγησε κάθε παίκτης και να εμφανίζει το πλήθος των διαφορετικών γραμμάτων που εισήχθηκαν, ποια είναι τα γράμματα αυτά, καθώς και το γράμμα που κερδίζει.

	 AUTONUM  \s ) 
	Ένας ουρανοξύστης έχει 30 ορόφους και 1200 διαμερίσματα, άνισα μοιρασμένα στους ορόφους. Τα τετραγωνικά μέτρα κάθε διαμερίσματος είναι σε ένα πίνακα Α και ο αντίστοιχος όροφος σε πίνακα Β. Οι τιμές που περιέχονται στον πίνακα Β δηλαδή είναι ακέραιοι από 1 μέχρι 30. Αν π.χ. στο Β[1] είναι 27 σημαίνει ότι το διαμέρισμα με τετραγωνικά Α[1] βρίσκεται στον 27 όροφο. Να γραφεί αλγόριθμος που να εμφανίζει για κάθε όροφο, πόσα διαμερίσματα έχει και τα συνολικά τετραγωνικά μέτρα των διαμερισμάτων του.


